
BLOK 10   2  DE TAFELS VAN 0, 1, 9 en 2, 3, 4, 5, 6, 8 en 10

Kijk naar de tekening en vul in.

9 + 9 + 9 + 9 = 

4 keer 9 is  .

4 maal 9 is  .

4 × 9 = 

18 : 9 = 

18 gedeeld door 9 is  .

9 + 9 + 9 = 

3 keer 9 is  .

3 maal 9 is  .

3 × 9 = 

Tel met sprongen van 9.

0 9 18

Noteer het product of het quotiënt.

6 × 9 = 

7 × 9 = 

5 × 9 = 

8 × 9 = 

9 × 9 = 

90 : 9 = 

27 : 9 = 

9 : 9 = 

0 : 9 = 

72 : 9 = 

4 × 9 = 

45 : 9 = 

1 × 9 = 

63 : 9 = 

0 × 9 = 

8 : 1 = 

7 × 0 = 

6 × 1 = 

10 : 1 = 

8 × 0 = 

Nu door elkaar. Los op.

6 × 3 = 

48 : 6 = 

4 × 8 = 

54 : 9 = 

3 × 0 = 

16 : 2 = 

4 × 4 = 

7 : 1 = 

9 × 9 = 

35 : 5 = 

2 × 5 = 

18 : 6 = 

4 × 1 = 

9 : 9 = 

7 × 3 = 

28 : 4 = 

5 × 6 = 

45 : 5 = 

3 × 9 = 

10 : 2 = 

a

b

c

d
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